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확률과 통계 5주차 과제 모범답안

1. 산업로봇이 주어진 업무를 완수하는 확률은 라고 한다. 동일한 업무를 반복적으로 수행할 때 완수하는 
횟수의 평균은 18, 분산은 1.8 이라고 한다. 이 로봇을 이용하여 주어진 업무를 5회 수행할 때, 4번 이상 
완수할 확률을 구하라. (5점)

업무완수확률  

동일한업무를반복적으로수행⇒ ∼ 

            이므로   

업무를 회수행할때 번이상완수할확률은  ≥ 

 ≥       

 ∙ ∙  ∙ ∙  

2. 캔 커피 생산 공정에서 시간당 10,000 개의 캔을 생산하는데, 그 중에서 300개는 양이 부족하여 불합
격품이다. 한 시간 동안 생산된 캔 중에서 30개를 임의로 선택하여 양을 측정하였다. 확률변수 X는 선택
된 캔 중에서 불합격 판정을 받은 캔의 수이다. 2개 이상의 캔이 불합격 판정을 받을 확률을 구하라. (5
점)

시간당 개의캔을생산⇒   

불합격품⇒  

개를임의로선택⇒ 

확률변수는초기하분포를따르므로 ∼  

개이상의캔이불합격판정을받을확률⇒ ≥ 

 ≥              

 
 

  
  


 

  
  

     
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3. 자동차 A/S 센터에 찾아오는 고객의 수는 포아송 분포를 따른다고 가정을 한다. 이때 시간당 평균 방
문 고객의 수는 6 명이다. 다음의 문제에 답하라. (각 2.5점)

시간당평균방문고객의수⇒∼

  (1) 두 시간동안 10 명의 고객이 방문하는 확률을 구하라. 

두시간이므로   대입

∼

명의고객이방문하는확률     

   

  
 

  (2) 업무 개시 후 30분 동안 고객이 한 명도 오지 않는 확률을 구하라. 

분동안이므로   대입

∼

고객이한명도오지않는확률     

   

  
 

4. 생산된 제품은 규격 범위 (998 ~ 1002) 내에 있으면 합격이고 그렇지 않은 경우에는 불합격 처리된다. 
이 공정은 정규분포를 따르고 평균은 1000.7이고 표준편차가 1.0 이다. 이 공정의 제품 합격률을 계산하
라. (5점)

이공정의평균은 이고표준편차가  ⇒∼ 

합격률을 계산하면
       

 
  

  
       

   

    


